

जवाहर नवोदय विद्यालय चयन परीक्षा – 2019

प्रमाण-पत्र

ऑनलाइन आवेदन पत्र भरने की अंतिम तिथि 30 नवम्बर, 2018

Affix passport size photo of the candidate

प्रमाणित किया जाता है कि (अभ्यर्थी का नाम) जो कक्षा पॉच में (विद्यालय का नाम) में अध्ययनरत है और जवाहर नवोदय विद्यालय चयन परीक्षा 2019 में सम्मिलित होना चाहता है, के बारे में दी गई निम्नलिखित जानकारी पूर्णतः सही है।

अभ्यर्थी का नाम (स्पष्ट अक्षरों में)				
पिता का नाम (स्पष्ट अक्षरों में)				
माता का नाम (स्पष्ट अक्षरों में)				
पालक का नाम और रिश्तेदारी, यदि है तो				
जन्मतिथि	अंको में			शब्दों में
	D	D	M M Y Y Y Y	
लिंग	लड़का	लड़की	किन्नर	वर्ग
कृपया (✓) का निशान लगायें।				सामान्य
				अनुसूचित जाति
				अनुपजनजाति
				अन्य पिछड़ा वर्ग
दिव्यांगता का प्रकार	कृपया उचित दिव्यांगता के प्रकार के समक्ष (✓) का निशान लगायें।			शारीरिक दिव्यांगता
				दृष्टि दिव्यांगता
				श्रवण दिव्यांगता
पहचान का निशान				
वर्तमान पता	मोबाइल नं० ई-मेल			
राष्ट्रीयता	धर्म			
परीक्षा का माध्यम	(कृपया विवरणिका में दर्शित राज्यवार भाषाओं में से किसी 01 भाषा का नाम लिखें)			

विशिष्ट	कक्षा - 3	कक्षा - 4	कक्षा - 5
विद्यालय का नाम (जिसमें कक्षा - 3, 4 में अध्ययन किया हो एवं कक्षा - 5 में अध्ययन कर रहा है/रही है) और ग्राम का नाम			
विद्यालय स्थिति : ग्रामीण/शहरी			
कक्षा में प्रवेश लेने का माह तथा वर्ष			
उत्तीर्ण होने का माह तथा वर्ष			
खंड का नाम			
ज़िले का नाम			
राज्य का नाम			

मैं प्रमाणित करता हूँ कि मेरा पुत्र/पुत्री मान्यता प्राप्त विद्यालय में अध्ययन करता था/कर रहा है एवं नवोदय विद्यालय समिति की निर्धारित अर्हताओं को पूर्ण करता है। मैं यह भलीभांति समझता हूँ कि यदि अभ्यर्थी ने 3, 4, 5 में से किसी भी कक्षा में एक दिन भी शहरी क्षेत्र में अध्ययन किया है तो वह शहरी अभ्यर्थी माना जाएगा यदि दी गई जानकारी गलत पाई जाती है तो मेरे पाल्य का आवेदन किसी भी स्थिति में जवाहर नवोदय विद्यालय में प्रवेश के बाद भी निरस्त कर दिया जाएगा।

अभ्यर्थी के हस्ताक्षर	पालक के हस्ताक्षर

- टिप्पणी - (01) सर्वशिक्षा अभियान अथवा राष्ट्रीय मुक्त विद्यालयीन संस्थान के प्राधिकृत केंद्रों से शिक्षा प्राप्त अभ्यर्थियों हेतु क्षेत्र का निर्णय उनके निवास स्थान के अनुसार निर्धारित किया जाएगा।
(02) उक्त जानकारी स्कूल के दस्तावेजों के अनुसार सत्यापित है।

प्रधानाध्यापक के हस्ताक्षर सील सहित

विद्यालय अभिलेख के आधार पर सत्यापित किया गया व सही पाया गया